

## FIT & HIKE VIKEND PAKET

### PROGRAM:

#### VIKEND 21.04.-23.04.

##### **22.04. Subota: Kamp Tiha Šilo – Dolovo – Gradec – Sv. Marak**

Iz kampa Tiha Šilo, s predivnim pogledima na Crikvenicu, krenut ćemo prema napuštenom selu Dolovo i najstarijoj frankopanskoj utvrdi – Gradec. Nakon ove dvije mistične lokacije na kraju puta čeka nas i treća – ruševna crkvice svetog Marka u uvali Sveti Marak, poznatoj po svojim pješčanim plažama.

##### **23.04. Nedjelja: Kamp Tiha Šilo – Žestilac – Hlapa – Kamp Tiha Šilo (12 km)**

Na ovoj turi upoznat ćemo ljepote Dobrinjštine. Krenut ćemo iz kampa Tiha Šilo i kružnom stazom obići sela Žestilac i Hlapa te se vratiti u Šilo.

##### **29.04. Subota: Treskavac - Veli Vrh - Treskavac (6 km)**

Pravi planinarski dragulj otoka Krka. Put vodi do jednog od najljepših vrhova otoka: Velog vrha i njegovih prekrasnih panoramskih pogleda na grad Krk, Punat i otočić Košljun.

##### **30.4. Nedjelja: Hotel Malin - Njivice - hotel Malin (14 km)**

Uživajte u uistinu rajskoj Rajskoj cesti od Malinske do Njivica. Savršena staza za opuštajuću šetnju uz more za kraj vikenda.

##### **6.5. Subota: Baška - Mjesečev plato - Hlam - Baška (9,5 km)**

Ova tura vodi vas na Mjesec, a da pritom ne morate u svemir. Istražite spektakularni kameni krajolik iznad Baške na ovoj stazi koja će vas najprije voditi kroz šumarke koji će se ubrzo pretvoriti u zadivljujuće kamenito bespuće. Prekrasni pogledi na Bašku, otok Prvić i kopno zasigurno će vas ostaviti bez daha.

##### **7.5. Nedjelja: Hotel Malin - Porat - Fumak - Groblje sv. Apolinara - hotel Malin (12 km)**

Iz hotela ćemo krenuti obalom do mjesta Porat uz koji se smjestio najveći drveni zavjetni križ u Europi - Fumak. Šetnju ćemo nakon toga nastaviti prekrasnim šumarcima koji će nas dovesti do mističnog starog groblja Svetog Apolinara te natrag do hotela.

## FIT & HIKE VIKEND PAKET

### 13.5. subota: Kras - Dolovo - Sveti Ivan - Rasopasno - Gabonjin - Kras (14 km)

Na ovoj kružnoj turi od 14 km moći ćete upoznati dražesna sela Dobrinjštine. Tura započinje u Krasu odakle ćemo se preko Vele gromače uputiti prema napuštenom selu Dolovu, a potom Svetom Ivanu, Rasopasnu i Gabonjinu te natrag prema Krasu.

### 14.5. nedjelja: Krčki most - plantaža smilja - špilja Biserujka (10,4 km)

Ovo je prava mala avantura kroz stjenovite plaže i mediteransku makiju, a na kraju puta čeka biser otočkog podzemlja: špilja Biserujka. Put kreće od Krčkog mosta i golog otočića Sveti Marko, a nastavlja se obalom do uvale Voz. S razine mora valja se popeti do Kapelice i plantaže smilja, otkud puca prekrasan pogled na Kvarnerski zaljev. Na kraju tu su još dva dragulja: prekrasna pješčana plaža Slivanjska i špilja Biserujka s bogatstvom špiljskih ukrasa.

#### VAŽNO:

\* Minimalni broj sudionika za sve vođene pješačke ture je 10 osoba.

U slučaju manjeg broja prijavljenih sudionika ili u slučaju lošeg vremena umjesto vođene hike ture samostalan posjet DUBoak interpretacijskom centru maritimne baštine u centru Malinske (ulaznice uključene)

\* Broj osoba na pješačkoj turi je ograničen (max 30 osoba)

\*KORISNI SAVJETI: Odjeću prilagoditi godišnjem dobu, odabрати čvrste i udobne cipele za duže pješačenje, ponijeti zaštitu od sunca, kiše i vjetra: vjetrovku, pokrivalo za glavu (šešir ili kapu), sunčane naočale

Camino Krk definiran je kao otočna kružna ruta, ukupno duga više od 150 kilometara i predstavlja prvu sekciju hrvatske mreže Camino putova. Za što lakše snalaženje otokom, Camino Krk obilježen je stotinama prepoznatljivih, plavo-žutih oznaka. Krčka Camino ruta odlična je proljetna aktivnost jer se na otoku tada mogu zateći ugodne temperature, netom probuđena priroda što čini savršene okolnosti za boravak i šetnju otokom Krkom.